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Álmodd meg településed, szűkebb, vagy bővebb pátriád jövőjét
Makett pályázat!

Az Abaúj Leader Egyesület Elnöksége makett-pályázatot hirdet általános iskola 5-8. osztályos és középiskolás tanulók részére.

A pályázat célja az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (UMVP) lehetőségeinek, és céljainak széles körben történő ismertetése, népszerűsítése.

A pályázatot az alábbi két kategóriában hirdeti meg:

I. Általános iskolák 5-8 osztályos tanulói részére 3 fős munkacsoportok részvételével (Egy iskola maximum három munkacsoport)

II. Középiskolások részére egyéni formában (Iskolánként maximum 5 pályamunka)

A pályázat témája: Pályázni lehet az UMVP un III-as tengelyének falumegújítás- és fejlesztés, valamint vidéki örökség megőrzése jogcímekben, valamint mikrovállalkozások és turisztikai fejlesztések témakörben foglaltak szerinti pályázati lehetőségekre készített makettel.

A pályázónak egy elképzelt fejlesztést ábrázoló makettet kell készítenie, legföljebb 100x80x60 cm méretben, kizárólag természetes anyagok felhasználásával.

A pályázatot 2009. október 15. napjával hirdetjük meg.

Beérkezési határidő:

 Az elkészült munkákat 2009. november 25 – november 30 között lehet személyesen eljuttatni minden munkanap 09:00 – 15:00 között az Abaúj Leader Egyesület munkaszervezetének irodájába.

Cím: 3860 Encs, Petőfi u. 62. I. em. 6-7.

A pályamunkák elbírálását háromtagú szakmai zsűri végzi, kategóriánként 3 helyezett kiválasztására kerül sor. A helyezettek csapatonként, valamint az egyéniben indulók egyenként tárgyjutalomban, valamint közös, egynapos szakmai kirándulásban részesülnek. 

Az eredményhirdetés időpontja 2009. december 16.   

A jutalmazott pályamunkák kiállításra kerülnek 2010. januárban az Encs Városi Galériában.

A meghirdető Abaúj LEADER Egyesület Elnöksége várja minden iskola tanulójának kreatív ötletét megformázó pályaműveket, és azok elkészítéséhez jó munkát és hasznos időtöltést kíván!

A pályázaton kizárólag az Abaúj LEADER Egyesület tervezési területén működő iskolák tanulói indulhatnak.

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni Gombár Sándor projektmenedzsernél lehet a 06-20-232-7271 telefonszámon vagy a gombar.sandor@abaujleader.hu e-mail címen.
2009. október 14.
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